

---

## **В региональном следственном управлении СК проведены мероприятия, посвящённые Дню Победы**

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю состоялось торжественное собрание, посвящённое Дню Победы в Великой Отечественной войне.

9 мая – особая, священная дата в истории России. В этом году исполняется 77 лет со дня Великой Победы над фашистскими захватчиками. Все эти годы память о бессмертном подвиге народа, отстоявшего независимость Родины, живет в сердцах россиян.

Накануне Дня Победы забайкальские следователи почтили память всех тех, кому не суждено было вернуться с полей сражений. В их числе и наши земляки–следователи: народный следователь Улётовского района Яков Елизарович Бахорев, народный следователь Газимуро-Заводского района Иван Яковлевич Зарубин, народный следователь Оловянинского района Арсений Лукич Пляскин, старший следователь Читинской областной прокуратуры Афанасий Андреевич Андреев.

Исполняющий обязанности руководителя регионального следственного управления Алексей Юрьевич Вольный, обращаясь к сотрудникам и приглашенным на мероприятие гостям, отметил, что День Победы – есть и всегда будет оставаться нашим главным праздником. 9 мая – день национального триумфа, народной гордости, день скорби и вечной памяти. «Это праздник, когда торжествуют всепобеждающая сила патриотизма, когда все мы особенно остро чувствуем, что значит быть верным Родине, - сказал Алексей Вольный. – Сегодня особенно важно уметь отстаивать интересы Отечества. Мы должны быть достойны подвига наших отцов, дедов и прадедов. Они насмерть сражались с врагом, защитили родную землю, сокрушили нацизм.

Сотрудники следственного управления, добившиеся высоких показателей в работе, были поощрены ведомственными наградами. Кроме того, пятеро сотрудников, принятых на службу в органы Следственного комитета России, в торжественной обстановке приняли Присягу сотрудника СК.

Председатель Забайкальского регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов органов следствия Сергей Сергеевич Горчуков также обратился к присутствующим с поздравлениями и пожелал сотрудникам следственного управления

---

крепкого здоровья, позитивного настроения, счастья и благополучия; смелости в принятии решений, силы воли в достижении поставленных целей и задач.

На мероприятии побывали и воспитанники Читинского центра помощи детям, оставшимися без попечения родителей имени Владимира Подгорбунского и творческими номерами поздравили сотрудников следственного управления с Днём Победы. Особо тронуло следователей стихотворение «Вовкина бабушка» Лидии Преображенской, которое прочел пятилетний воспитанник центра Николай.

Забайкальский поэт Валерий Номоконов, который также побывал в гостях у следователей, презентовал свое новое стихотворение – «Наш земляк». Автор сочинил его всего несколько дней назад под впечатлением мужественного поступка забайкальца Алексея Лиханова, который во время специальной военной операции на Украине получил ранение обеих ног и 12 дней полз до расположения российской армии с двумя гранатами в руках:

### **Наш земляк**

Достойны подвигов отцов  
Сыны родного Забайкалья.  
Лиханов подвиг повторил  
И повторил почти буквально.  
Он, как Маресьев, выползал  
Из тыла вражеской пехоты,  
Пару гранат он захватил,  
Чтоб если что - пустить в работу.  
Он, раненый, 12 дней  
Полз по земле своей когда-то.  
12 тягостных ночей.  
Вот забайкальские ребята!  
Заветы отчие хранить, любить,

---

Чтоб родину Россию  
Америкос не мог сломить,  
Чтоб нам в стране  
Нормальной жить.  
Взрастили молодёжь такую.  
Не все продались за бабло,  
На тачки модные не падки,  
Вот наше злато-серебро.  
Для всех пример он вам, ребятаки.  
В деревне вырос Алексей,  
Вот потому и прост душою.  
Своею жизнью молодою  
Он предан Родине своей!  
Тебе спасибо, землячок,  
Солдат, достойный уваженья  
Почета, славы ты достоин,  
Ты настоящий русский воин!

## Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1681529>